3adaHue No3

MexaHuvyeckaa paboma. MowHocmb

1. AWWK TAHYT NO 3emne 3a BepeBKY MO TrOPM3OHTA/IbHOMU
OKPYXHOCTM AanMHOM L = 40 M C NOCTOAHHOWM NO MOAYANIO
cKopocTbto. PaboTta cuabl TArM 3a ogmH 060pOT NO OKPYKHOCTU A =
2,4 k. Yemy paBeH moay/ib CUNbl TPEHUA, AEUCTBYIOLLEN Ha
AWMK CO CTOPOHbI 3emnmn? (OTBET AanTe B HbIOTOHAX.)

A 2400
Cuna tpenus: b, = —-=——=60H
L 40

OTBeT: 60



2. Teno maccon 2 Kr noa, aencreMem cuabl F nepemeuwiaeTca BBepx MO
HAaKNOHHOM MAOCKOCTM Ha pacctoAaHue | = 5 m, pacctoaHue Tena oT
NOBEPXHOCTU 3eM/In NPU 3TOM yBennymBaetca Ha h = 3 m. Bektop cunbl F
HanpasneH napansielbHO HAaKJAOHHOW MJOCKOCTM, MOoAy/ab Cunbl F paBeH
30 H. Kakyto paboTy npu 3TOM nNepemeleHUn B CUCTEME OTCYETa,
CBA3AHHOM C HAaK/IOHHOM MJIOCKOCTbIO, coBeplunna cmna F? (OTBeT ganTe B
maxxoynax.) YckopeHue cBobogHOro nageHua npumute pasHbim 10 m/c?
KoapdpuumeHT TpeHuna u = 0,5.

Pabota:A = Fl =305 =150 /Ix

OTtBeT: 150 i




3. Teno maccom 3 Kr nog AencrtBMem cuabl F nepemewaerca BHU3 MO
HAaKNOHHOM MAOCKOCTM Ha pacctoAaHue | = 5 m, pacctoaHue Tena oT
NOBEPXHOCTU 3eManN MPU 3TOM yMeHbllaeTcss Ha h = 3 m. Bektop cunbl F
HanpasneH napansielbHO HAaKJAOHHOW MJOCKOCTM, MOoAy/ab Cunbl F paBeH
20 H. Kakyto paboty npu 3TOM nNnepemeweHnnm B CUCTEME OTCYETa,
CBA3AHHOM C HAaK/IOHHOM MJIOCKOCTbIO, coBeplunna cmna F? (OTBeT ganTe B
maxxoynax.) YckopeHue cBobogHOro nageHua npumute pasHbim 10 m/c?
KoapdpuumeHT TpeHuna u = 0,5.

Pabota: A = Fl =205 =100 /Ix
OTtBeT: 100




4. Bpycok maccom m nepemeLlaeTca Ha pacCcToAHUE S NO NPAMOM
Ha TOPWU3OHTAaNbHOM MOBEPXHOCTU MoA AencTtesmem cunbol F,
HanpaBAeHHOW NoA YINoM o K ropu3oHTy. KoaddpuumnmeHTt TpeHus
paBeH L. PaboTta cunbl TAKecTn BpycKa Ha 3TOM NyTHU paBHa

1) —umgs

2) —umg — Fsina
3) u(mg — Fsina)s
4) 0

-
Pabota:A=Fl =0 mg $

OTBeT: 4



5. lebegka paBHOMEPHO nogHMmaeT rpy3 maccom 200 Kr Ha
BbiICOTY 3 M 3a 5c¢. KakoBa mowHOCTb aABuratena nebeaku?

(OTBeT mante B BaTTax.) YcKopeHune cBob6OAHOro naaeHuA
NMPUHATbL paBHbIM 10 m/c?.

Pabota: A = Fh = mgh = 200 * 10 * 3 = 6000 />

MouwHocTb aBuratensa: P = é = &500 = 1200 BT

OTseT: 1200



6. Teno aBuxetca saonb ocn OX noa genctemem cunbl F = 2 H,
HanpaBieHHOW BAONb 3TOM ocU. Ha puUCyHKe npuseaéH rpadpuk
3aBMCUMOCTM NPOEKLUM CKOPOCTU U, TeNa Ha 3Ty OCb OT BPEMEHMU
t. Kakylo MOLWIHOCTb pPa3BMBAET 3Ta CMIa B MOMEHT BPEMEHWU
t = 3c? (OTBeT AanTe B BaTTax.)

V., M/CA
U3 rpadpuka nput = 3c,v, = 5 m/c | )
MouwHocTtb: P = Fv =25 =10 BT 44
OtBeT: 10 3+ A
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7. CaHn paBHOMEPHO NepemMelLaloT MO FOPM3OHTA/IbHOWM MAOCKOCTU C
nepemMeHHbIM Ko3pPuumeHTom TpeHua. Ha pucyHKe un3o0bparkéH rpadpuk
3aBUCUMOCTU Mmoayna paboTbl CuAbl A, OT nponaeHHoro nytu S. Kakoso
OTHOLIEHME MAKCMMANbHOIO KO3dPULUMEHTA TPEHNA K MUHMMANIbHOMY Ha
NnPouAeHHOM NyTU? A Jlx A

I
1600 L

Cuna TpeHus ckonbxenus: F, = uN o

Pabota cunbl TpeHuna: AA = uNAS

AA
OTcroaa: U = N_AS 400

P

800

>
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MaKcmmanbHOMy  KO3POPUUMEHTY TPEHUA  COOTBETCTBYET Y4YaCTOK C
MAKCMMA/IbHbIM HaKNOHOM rpaduKka. AS; = 2M.

MWHUMaNbHOMY KO3OPUUMEHTY — Y4aCTOK C MUHUMANbHbIM HAK/IOHOM
(AS,0T 6 no 10 m)

3HAYUT:
Umar AA7 AS, 800 * 4 _

— : - -8
Umin AS7 AA, 2 %200

OTBeT: 8



8. Hebonbwoe Tteno maccom 200r cBoboaoHO COCKanb3biBAa€T BHU3 MO
rMagKoOM HAKNOHHOW NNocKocTM BAonb ocum Ox. B Tabnuue npuseneHa
3aBUCMMOCTb MPOEKLUUN U, CKOPOCTM 3TOr0 Tena OT BpemeHu t. Kakyro

paboTy COBEPLIMT CMAA TAXKECTU K MOMEHTY, K KOTOPOMY TE€NO MNPONAET
nytb 1 m? (OTBET AanTe B AXKOyAAX.)

t,C 0 1 2 3 4
Vy, M/cC 0 0,5 1 1,5
a,t?
MyTtb: S = xz
Vo —V 0,5-0
YcKkopeHue: a = 2—2L = = 0,5 m/c?
t,—tq 1-0
28
Bpems, koraa S=1m: t = — = 2c v =1m/c
X
mv?  mv?  0,2x1
Pabota: A = Eyy, — Ejpy = —2 ——2 = = 0,1 /Ix

2 2 2
OTtBeT: 0,1



9. BpyCOK Maccom 2 Kr, K KOTOpoMy npunoxeHa cuna 4 H, HanpaBaeHHas
BEPTUKA/IbHO BBEPX, PAaBHOMEPHO ABMXKETCA BHM3 NO LEPOXOBATOMU
HAaKNOHHOM NMIOCKOCTU C YINOM Npun ocHoBaHuu 30°. Yemy paBeH moay/ib

pPaboTbl, KOTOPYIO COBEPLINT Hag BPYCKOM cMna TPEHUA NPU NEPEMELLEHNN
bpycKka Ha 1 m?

[0 BTOpOMY 3aKOHY HblOTOHa:
md=N+F+mg+FE,=0
X: =k, — Fsina + mgsina =0 # 395
Otciopa: F, = (mg — F)sina = (2+x10—-4)*0,5=8H
Pabota: A = Fscosa =81 *1 =8 JIx
OtBerT: 8




10. Teno maccomn 1 Kr cBo60AHO NMagaeT Ha 3eMt0 C BbiCOTbl 20 m.
KaKylo cpeaHIO0 MOLWHOCTb Pa3BUBAET CUMA TAXKECTU 33 BpemA
nageHua Tena?

2

t 2h
BbicoTa: h = gT Bpemsa: t = 5 = 2C

MowHocTb: P = é = ngh = 100 BT

OTseT: 100



